



**Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszaniowej w Kamionku
Sp. z o.o.**

Kamionek 25, 12-100 Szczytno

NIP: 7451853607, REGON: 386182246, KRS: 0000851905

Tel. 89 6243388 , email: biuro@zgkim-kamionek.pl,

www.zgkim-kamionek.pl

Rachunek bankowy: Santander Bank 84 1090 2718 0000 0001 5003 8394



Kamionek 30.05.2023 r.

WK. 230.1.4.2023

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego sektorowego na „Dostawa przepompowni ścieków”.

W związku z przesłanymi pytaniami do Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszaniowej w Kamionku Sp. z o.o. udziela odpowiedzi na przesłane pytania:

Pytanie nr 1

W załączniku nr 4 do SWZ – Projekt umowy brak jest zapisów dotyczących gwarancji, jaką Wykonawca udziela Zamawiającemu na dostarczone urządzenia. Brakuje również zapisów dotyczących warunków usunięcia wad i usterek w okresie gwarancji i rękojmi. Wnosimy o uzupełnienie zapisów umowy o powyższe oraz określenie minimalnego wymagalnego okres gwarancji.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający dodaje dodatkowy zapis do umowy:

„§Gwarancja i rękojnia

1. Wykonawca udziela gwarancji na przedmiot umowy na okresmiesiący.
2. Postanowienia niniejszego paragrafu stanowią oświadczenie gwarancyjne w rozumieniu art. 577 i art. 577¹ Kodeksu cywilnego. Dokumentem potwierdzającym udzielenie gwarancji przez Wykonawcę, w rozumieniu art. 577² Kodeksu cywilnego jest niniejsza umowa.
3. Termin gwarancji i rękojmi za wady rozpoczyna swój bieg od dnia podpisania umowy.
4. Gwarancja oraz rękojnia obejmuje zapewnienie, że wyposażenie posiada parametry techniczne zgodne z określonymi w załączniku nr 1 do umowy. Gwarancja oraz rękojnia obejmuje także w pełni sprawne i bezawaryjne funkcjonowanie tych urządzeń.
5. Wszelkie uszkodzenia, awarie i niesprawne działanie urządzeń Zamawiający będzie zgłaszać Wykonawcy pisemnie, za pośrednictwem telefonu pod numer:.....lub e-mailem pod adres:.....”

Pytanie nr 2

W załączniku nr 2 do SWZ – brakuje dodatkowego miejsca, gdzie Wykonawca podaje oferowany termin realizacji zamówienia oraz długość gwarancji, które stanowią kryterium oceny oferty. Prosimy o uzupełnienie formularza ofertowego o dodatkowe brakujące zapisy do uzupełnienia.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający wprowadza poprawki w załączniku nr 2 do SWZ. Poprawiony formularz ofertowy stanowi załącznik do niniejszych odpowiedzi.

Z poważaniem
Prezes Zakładu Gospodarki
Komunalnej i Mieszkaniowej w Kamionku Sp.z o.o.
Aleksander Godlewski

6. Za wykonanie naprawy, wymianę urządzeń lub ich części na nowe oraz usunięcie nieprawidłowości w działaniu całkowitą odpowiedzialność ponosi Wykonawca.
7. W przypadku nieusunięcia wad przez Wykonawcę w wymaganych terminach Zamawiający może usunąć stwierdzone wady na koszt Wykonawcy, zachowując jednocześnie wszelkie uprawnienia do naliczenia kar umownych i odszkodowań uzupełniających, jak również uprawnienia wynikające z gwarancji i rękojmi za wady.
8. Niezależnie od uprawnień z gwarancji udzielonej przez Wykonawcę, Zamawiający może korzystać z uprawnień z gwarancji Producenta.
9. W celu zapewnienia Zamawiającemu uprawnień, o których mowa w ust. 8, Wykonawca zobowiązany jest uzyskać od Producenta oświadczenie gwarancyjne w rozumieniu art. 577 i art. 577¹ Kodeksu cywilnego, zawierające wskazanie Zamawiającego jako beneficjenta uprawnień z tytułu gwarancji Producenta. Obowiązek ten zostaje wyłączony w przypadku, gdy Wykonawca jest jednocześnie Producentem urządzeń.

Pytanie nr 2

W załączniku nr 2 do SWZ – brakuje dodatkowego miejsca, gdzie Wykonawca podaje oferowany termin realizacji zamówienia oraz długość gwarancji, które stanowią kryterium oceny oferty. Prosimy o uzupełnienie formularza ofertowego o dodatkowe brakujące zapisy do uzupełnienia.

Odp. do pytania nr 2

Zamawiający umieszcza poprawki w załączniku nr 2 do SWZ

Z poważaniem
Prezes ZGKiM w Kamionku Sp.zo.o.
Aleksander Godlewski